

大家好，今天来为大家分享黄金期货行情实时分析的一些知识点，和黄金期货实时分析的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

本文目录

- [1. 美联储加息搬上舞台，黄金期货如何应对？](#)
- [2. 你认为全球黄金期货价格，月线级别大趋势如何？](#)
- [3. 黄金如期暴涨至1700美元上方，后市投资者应该如何操作？](#)
- [4. 期货黄金交易经过特朗普的打压是不是开始了下跌行情了呢？](#)

美联储加息搬上舞台，黄金期货如何应对？

黄金看涨，虽然加息，好多看空黄金的，我看不然，现在俄罗斯，中国，欧洲，都再缓慢的去美元化，黄金作为避险品种，不管美国如何加息，缩表，美元都不会太强势，当然短线美元可能偏强。但是，地缘政治风险正在酝酿更大的风险，伊朗，中东乱局正在逐步显现，美元霸权不在必须通过战争，证明美国正在走向衰落，特朗普最近也是不喜欢强势美元，一两年内美元不会太强，黄金长期看涨维持不变，市场将证明会空头会死。有人说朝鲜会是风险，我认为朝鲜不具备风险的大爆发点，想想三国杀，就是这个道理。中东才是兵家必争之地。往后看吧。戏已经开始了

你认为全球黄金期货价格，月线级别大趋势如何？

提要：【全球黄金期货价格】月线级别大趋势波浪理论预判：当下正处在5浪3主升浪之中，有不创历史新高价格誓不罢休的英雄气概。1、黄金期货价格基本面。

新冠疫情正在全球肆虐，全球确诊人数持续增加，美国成为重灾区。为减少疫情对经济发展和社会生活的冲击，各国政府不约而同采取了货币量化宽松政策，就是增发纸币。纸币好印易发，但疫情之下的经济并不好搞，货币量化宽松幅度大于一定时期经济实际增长幅度，必会通胀，黄金白银等世界货币相对于纸币价格上涨也就是必然的。

2、黄金期货外盘主力合约季线数浪，如图：

季线图上，1978年以来，上升浪清晰可数，当下正运行第五浪，按照正常逻辑和大概率，第五浪应该创出历史新高。

3、我们切换到月线图，再进一步分析第五浪的子浪，如图：

月线浪级上，第五浪子浪清晰可数，当下正在运行5浪3，亦即正是5浪的主升浪，所以，尽管周五（6月5日）该合约暴跌2.25%，但不会改变季线浪级和月线浪级的大趋势。

免责声明：

本文由合围证券研究而成，作者对标准度不做任何保证，也不保证所包含的预测信息和建议不会发生任何变更。作者尽心尽力，但文中观点、分析、结论和交易思路仅供参考，文中的信息或意见、图片并不构成所述证券或期货的买卖出价或征价，投资者据此作出的任何投资决策与今日头条官方及本文作者无关。如有引用、刊发，须注明出处为今日头条的合围证券，且不得对本文进行有悖原意的引用、删节和修改。

黄金如期暴涨至1700美元上方，后市投资者应该如何操作？

【展商视点】黄金如期暴涨逾1700美元，后市走向何去何从？

【展商视点】今年以来多次发布专业报告，明确指出黄金将呈持续上涨趋势，并在阶段性下调时，呼吁投资者无惧调整，大胆入市（见本号置顶文章）。

如今，COMEX黄金已如期跨越1700美元/盎司大关。未来走势还将如何演绎？

不得不说，因为一场突如其来的疫情，一向走势温和的黄金，如今也变得上蹿下跳，一如股市一般波动频仍，让广大投资者倍感对未来趋势把握的艰难。

[展商视点]认为，要想预测和把握黄金未来趋势如何，必须先弄明白此前黄金因何而涨、又因何而跌？

[展商视点]认为，此轮黄金上涨主要基于包括不限于以下3个方面因素：

- 1、世界经济进入新一轮回调期。投资机构和投资者有回避风险需求。
- 2、新冠疫情加剧经济回调乃至萧条期来临预期。
- 3、各国央行加大“放水”力度。尤其是美联储极端操作，一步将利率降至0，同时又开始大规模QE。

[展商视点]认为，近期黄金上蹿下跳，大幅上涨、又大幅回落的原因主要是基于包括不限于以下3个方面的因素：

1、世界各国疫情防控喜忧参半。近期，美国和欧洲疫情防控曙光初现，人们的恐慌指数开始有所下降。

2、美国股市和欧洲股市以及原油期货等强劲反弹。部分投资黄金的资金流向股市和商品期货炒作。

3、黄金自身大涨后正常获得回调。

如果将始自2015年12月底的1046.2美元/盎司作为本轮黄金上涨起点的话，那么，至4月7日最高点的1724.4美元/盎司，黄金在四年近半的时间里已上涨近65%，线性年化获利水平接近15%。应当说，可以完胜各国一般性理财产品投资收益。

那么，黄金未来走势何去何从？

[展商视点]认为，要做好下一步投资预测，必须清醒认识未来尤其是下一阶段的经济形势：

1、世界经济形势进入回调乃至萧条期的趋势，短期内已无法逆转。加之突然爆发的新冠疫情影响，更将雪上加霜。

日前，国际金融协会（IIF）预测称，由于新冠疫情在全球蔓延导致经济活动停滞，2020年全球实际经济增长率为-1.5%，这将是自金融危机后的2009年以来，时隔近11年首次出现负增长。日美欧将同时陷入负增长。

2、各国央行的“放水”政策不仅不能缓解经济下滑，反而可能会催生通货膨胀。为此，将引起投资者对各国货币贬值的持续恐慌。

3、在未来可能对抗通胀、保护财富的标的物中，黄金仍有其不可替代的传统价值所在。

[展商视点]经过数据模型演绎和实战沙盘推演，作出如下预测：

未来，黄金仍有一定上升空间；并仍坚持2020年有可能摸高2000美元/盎司的判断。

当然，其中的反复、震荡在所难免。但每一次较大幅度的调整，无疑都是入场的好机会（详见本号3月3日“微头条”文章——《金价调整，正是入市时》一文）。

至于人民币黄金。

鉴于人民币汇率及国内经济增长受外围经济联动影响的关系，[展商视点]认为，人民币黄金年内仍有望持续走高，突破400元/克应在意料之中，极端情况下有可能摸高500元/克。

投资有风险，入市须谨慎。

[展商视点]专业发布财经商业类前沿研究报告。敬请关注！

期货黄金交易经过特朗普的打压是不是开始了下跌行情了呢？

在黄金期货交易圈子里，曾经有这样一个说法，美国总统特朗普被称之为“黄金之友”。怎么理解呢？

【小哥哥】认为，因为特朗普行事在外界看来并无套路可言，其主导下的白宫政策波动性大，而美国对世界局势又有潜在的巨大影响，这样一种政策波动毫无疑问将刺激投资者将黄金作为一种避险资产，也就是黄金作为贵金属的避险属性被凸显，也就是说，这对黄金期货交易构成利好，助推黄金期货价格上行。

特朗普对黄金期货交易构成了打压，提问者指的是不是特朗普之前通过的税改法案？

特朗普税改，将减轻美国企业的税负，使美国经济复苏的脚步加快，有利于提振美国经济发展，这将使衡量美元对一揽子货币的美元指数向好，就意味着美元升值。因为黄金交易以美元计价，所以短期看，特朗普税改计划利空黄金交易，也就是打压。

此外，由于美国经济向好，发展前景乐观，投资者也愿意将资本投入股市等风险高、回报高的领域，而流入黄金市场的资本将会减少，这也将打压黄金期货市场交易，令黄金期货价格承压下挫。

但是，投资者不用因为税改这一单一因素而担心今后的黄金期货交易。只要市场将税改的压力消化掉之后，黄金期货市场将会冲破阴霾反弹上行。更何况，黄金期货市场交易历来都是多重因素综合作用的结果，从来不能单看某一方面因素。

看官如果认为【小哥哥】回答得不错，就请点个赞吧，么么哒（比心）。

文章到此结束，如果本次分享的黄金期货行情实时分析和黄金期货实时分析的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！